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N° Lot Adjudication
1 Lot n° 1 : REE MODELES : lot de 10 wagons très bon état en boite 280
2 Lot n° 2 : REE MODELES : lot de 9 wagons  très bon état en boite 260
3 Lot n° 3 : REE MODELES : lot de 10 wagons très bon état en boite 160
4 Lot n° 4 : BACHMANN  : Lot de 5 coffrets de 2 wagons chacun, très bon état en boite 100
5 Lot n° 5 : Lot de 12 maquettes fixes de train.Fabrication chinoise, très bon état en boite 50
6 Lot n° 6 : Lot de 9 grandes maquettes fixes de train. Fabrication chinoise, très bon état en boite 50
7 Lot n° 7 : Lot de 9 grandes maquettes fixes de train. Fabrication chinoise,  très bon état en 

boite
50

8 Lot n° 8 : L.S MODELS : Lot de 11 wagons " Exclusive" et 8 wagons "Moderne Gala",  très bon 
état en boite.

380

9 Lot n° 9 : L.S MODELS : Lot de 13 wagons " Exclusive",  très bon état en boite. 400
10 Lot n° 10 : L.S MODELS : Lot de 13 wagons " Exclusive",  très bon état en boite. 460
11 Lot n° 11 : ELECTROTREN : Lot de 11 wagons, très bon état en boite. 160
12 Lot n° 12 : ELECTROTREN : Lot de 11 wagons, très bon état en boite. 130
13 Lot n° 13 : ELECTROTREN : Lot de 11 wagons plus anciens mais  très bon état en boite. 80
14 Lot n° 14 : KLEIN MODELLBAHN : Lot de 17 wagons, très bon état en boite. 140
15 Lot n° 15 : KLEIN MODELLBAHN : Lot de 17 wagons,  très bon état en boite. 140
16 Lot n° 16 : KLEIN MODELLBAHN : Lot de 20 wagons,  très bon état en boite. 120
17 Lot n° 17 : OSKAR : Lot de 16 wagons, très bon état en boite. 180
18 Lot n° 18 : SACHSENMODELLE : Lot de 13 wagons très bon état en boite. 140
19 Lot n° 19 : Lot de 15 wagons voyageurs , très bon état en boite. 500
20 Lot n° 20 : MAKETTE : Lot de 19 wagons très bon état en boite. 260
21 Lot n° 21 : MAKETTE : Lot de 3 coffrets de wagons de voyageurs, très bon état en boite. 150
22 Lot n° 22 : Lot de 11 wagons de marque  HERIS, SUDEXPRESS,, PARSIFAL, 170
23 Lot n° 23 : MEHANO : Lot de 4 wagons et une motrice électrique MEHANO Prestige SNCF 

Alstom  BB427013,  très bon état en boite.
140

24 Lot n° 24 : EDITIONS ATLAS  série " Michelines et autorails: Lot de 7 michelines, très bon état 
en boite.

180

25 Lot n° 25 : EDITIONS ATLAS  série " Michelines et autorails: Lot de 7 michelines,  très bon 
état en boite.

130

26 Lot n° 26 : LILIPUT : 17 wagons  très bon état en boite. 90
27 Lot n° 27 : LILIPUT : 13 wagons neufs en boite et une loco tender, très bon état en boite. 120
28 Lot n° 28 : Lot de 5 wagons POCHER en boite et 6 wagons MCM  très bon état en boite. 100
29 Lot n° 29 : CPMR, modélisme français de qualité : Lot de 15 voitures de voyageurs,  très bon 

état en boite.
320

30 Lot n° 30 : CPMR, modélisme français de qualité : Lot de 21 voitures de voyageurs et wagons,  
très bon état en boite.

320

31 Lot n° 31 : CPMR, modélisme français de qualité : Lot de 27  wagons, très bon état en boite. 560
32 Lot n° 32 : FLEISCHMANN : Lot de 17 wagons , très bon état en boite. 180
33 Lot n° 33 : FLEISCHMANN : Lot de  voitures de voyageurs plus un wagon containers, très bon 

état en boite.
100

34 Lot n° 34 : FLEISCHMANN : Loco-tender vapeur ref 4146 très bon état en boite. 90
35 Lot n° 35 : FLEISCHMANN : Loco-tender vapeur ref 1351F très bon état en boite. 60
36 Lot n° 36 : FLEISCHMANN : Loco-tender vapeur ref 4178  très bon état en boite. On joint loco-

tender vapeur ref 1363F incomplète.
110

37 Lot n° 37 : FLEISCHMANN : motrice SNCF 68001,très bon état dans boite d'origine ( manque 
la référence)

40

38 Lot n° 38 : France TRAINS : Lot de 12 voitures de voyageurs montées ou à monter, en boite. 240
39 Lot n° 39 : France TRAINS : Lot de 13 voitures de voyageurs montées ou à monter, en boite. 330
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40 Lot n° 40 : France TRAINS : Lot de 10 voitures de voyageurs montées ou à monter et 6 

wagons en boite.
360

41 Lot n° 41 : RIVAROSSI : Lot de 6 wagons de marchandises très bon état en boite. 110
42 Lot n° 42 : RIVAROSSI : Lot de 6 wagons de marchandises et une voiture de voyageurs en 

boite.
60

43 Lot n° 43 : RIVAROSSI : Lot de 2 coffrets de 8 wagons de marchandises  très bon état en 
boite. ref 519 et 520.

80

44 Lot n° 44 : RIVAROSSI :Motrice vapeur L940/R en boite. Etat d'usage ( roues désoudées). 10
45 Lot n° 45 : RIVAROSSI : Loco tender vapeur  ref 1336 très bon état en boite. 70
46 Lot n° 46 : RIVAROSSI :Motrice diesel U25Cref 1812, très bon état en boite. 40
47 Lot n° 47 : LIMA : coffret TGV Golden Series, très bon état. 60
48 Lot n° 47B : LIMA : coffret TGV Golden Series, très bon état. 50
49 Lot n° 48 : LIMA : : coffret " Terminal pour containers", ref 600960,  très bon état en boite.. 35
50 Lot n° 49 : LIMA : Motrice électrique SBB CFF ref 8051L ,  très bon état en boite.. 50
51 Lot n° 50 : LIMA : Motrice électrique SBB CFF ref 208184L , très bon état en boite.. 80
52 Lot n° 51 : LIMA : Lot de 14 wagons très bon état en boite. 120
53 Lot n° 52 : LIMA : Lot de 7 voitures de voyageurs  très bon état en boite. . 70
54 Lot n° 53 : ROCO : lot de 11 Gauge-Track,  ref 04492S  très bon état en boite. 40
55 Lot n° 54 : ROCO : Lot de 11 wagons  très bon état en boite. 160
56 Lot n° 55 : ROCO : Lot de 4  wagons très bon état en boite. 70
57 Lot n° 56 : ROCO : Lot de 7 wagons  très bon état en boite. 80
58 Lot n° 57 : ROCO : motrice électrique SNCF22347 ref 43780,  très bon état en boite. 80
60 Lot n° 59 : ROCO : motrice électrique SNCF BB25154 ref 43566.4,  très bon état en boite. 150
61 Lot n° 60 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 9303 ref 43560 , très bon état en boite. 80
62 Lot n° 61 : ROCO : motrice électrique SNCF 9325 ref 63540 ,  très bon état en boite. 110
63 Lot n° 62 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 9288 ref 43565, très bon état en boite. 160
64 Lot n° 63 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 16027 ref 43568, très bon état en boite. 140
65 Lot n° 64 : ROCO : motrice électrique SNCF BB25155  ref 43566, très bon état en boite. 160
66 Lot n° 65 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 25168 ref 43566.1, très bon état en boite. 160
67 Lot n° 66 : ROCO : DEN.S."SIK" série 200-300 ref 4153, très bon état en boite. 40
68 Lot n° 67 : ROCO : locomotive à vapeur et son tender SNCF série 150 X ref 04126F,  très bon 

état en boite. boite
90

69 Lot n° 68 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 9330 ref 43560, très bon état en boite. 70
70 Lot n° 69 : ROCO : locomotive diesel série BB63000 ref 04158A, très bon état en boite. 50
71 Lot n° 70 : ROCO : locomotive diesel série BB63000 ref 04158A, très bon état en boite. 60
72 Lot n° 71 : ROCO : coffret de 2 voitures voyageurs ref 43033  très bon état en boite. 160
73 Lot n° 72 : ROCO : 2 coffrets de 2 voitures de voyageurs ref  43037.1 et 43037.2,  très bon 

état en boite.
340

74 Lot n° 73 : ROCO : coffret , motrice électrique SNCF BB 9004 ref 63785, très bon état en boite. 160
75 Lot n° 74 : ROCO : lot de 5 wagons " transport de voitures" ref 66535, 66532, 66531, 66536 et 

66530,  très bon état en boite.
140

76 Lot n° 75 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 9231 ref62519 , très bon état en boite. 160
77 Lot n° 76 : ROCO : motrice électrique SNCF109284 ref 62516, très bon état en boite. 90
78 Lot n° 77 : ROCO : motrice électrique  ref 43486, très bon état en boite. 50
79 Lot n° 78 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 10004 ref 04167A, très bon état en boite. 60
80 Lot n° 79 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 8271 ref 43466, très bon état en boite. 60
81 Lot n° 80 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 333 ref 43488,  très bon état en boite. 60
82 Lot n° 81 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 317 ref 43474,  très bon état en boite. 60
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83 Lot n° 82 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 931Z ref 43562, très bon état en boite. 80
84 Lot n° 83 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 25170 ref 43566.2, très bon état en boite. 120
85 Lot n° 84 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 16041 ref 43568.2, très bon état en boite. 120
86 Lot n° 85 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 16007 ref 43568, très bon état en boite. 120
87 Lot n° 86 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 25151 ref 43566.3,  très bon état en boite. 120
88 Lot n° 87 : ROCO : motrice électrique SNCF22304 ref 43780.2, très bon état en boite. 80
89 Lot n° 88 : ROCO : coffret de 3 voitures voyageurs ref 44036  très bon état en boite. 100
90 Lot n° 89 : ROCO : coffret bois " Museums Edition", motrice électrique SNCF BB9292 ref 

43563, neuve en boite .Onjoint un livre " Le capitole".
150

91 Lot n° 90 : ROCO : locomotive à vapeur série 93 T14  ref 04122B, très bon état en boite. 90
92 Lot n° 91 : ROCO : motrice électrique SNCFBB 9282 ref 43564, très bon état en boite. 80
93 Lot n° 92 : ROCO : motrice électrique SNCF BB8251 ref 43460,  très bon état en boite. 70
94 Lot n° 93 : ROCO : motrice électrique SNCFBB9313 ref43561, très bon état en boite. 70
95 Lot n° 94 : ROCO : motrice à vapeur type 1-150  C824 ref 4118, très bon état en boite. 110
96 Lot n° 95 : ROCO : motrice diesel et son tender des chemins de fer allemands ref 4112,  très 

bon état en boite.
100

97 Lot n° 96 : ROCO : Lot de 10 wagons  très bon état en boite. 160
98 Lot n° 97 : ROCO : Lot de 12 wagons très bon état en boite. 170
99 Lot n° 98 : ROCO : Lot de 6 voitures voyageurs  très bon état en boite. 130

100 Lot n° 99 : ROCO : Lot de 7 voitures voyageurs  très bon état en boite. 190
101 Lot n° 100 : ROCO : Lot de 10 wagons très bon état en boite. 240
102 Lot n° 101 : ROCO : Lot de 10 wagons  très bon état en boite. 100
103 Lot n° 102 : ROCO : Lot de 10 wagons très bon état en boite. 90
104 Lot n° 103 : ROCO : Lot de 10 wagons très bon état en boite. 110
105 Lot n° 104 : ROCO : Lot de 10 wagons très bon état en boite. 170
106 Lot n° 105 : ROCO : Lot de 10 wagons très bon état en boite. 180
107 Lot n° 106 : ROCO : Lot de 10 wagons  très bon état en boite. 150
108 Lot n° 107 : ROCO : Lot de 10 wagons  très bon état en boite. 220
109 Lot n° 108 : ROCO : Lot de deux coffrets de 8 voitures  voyageurs  très bon état en boite. ref : 

44080 et 44087
240

110 Lot n° 109 : ROCO : Lot de 10 wagons très bon état en boite. 170
111 Lot n° 110 : ROCO : Lot de 12 wagons très bon état en boite. 130
112 Lot n° 111 : ROCO : Lot de 12 wagons  très bon état en boite. 130
113 Lot n° 112 : ROCO : Lot de 10 wagons  très bon état en boite. 140
114 Lot n° 113 : ROCO : Lot de 10 wagons très bon état en boite. 190
115 Lot n° 114 : ROCO : Lot de 2 coffrets  de 6 wagons réf 44072 et 45954, très bon état en boite. 60
116 Lot n° 115 : ROCO : Lot de 3 boites «  auto plus wagon »,  très bon état en boite. 80
117 Lot n° 116 : ROCO : Lot de 6 porte-containers 150
118 Lot n° 117 : ROCO : Lot de 3 wagons  et 6 voitures voyageurs  très bon état en boite. 150
119 Lot n° 118 : ROCO : motrice électrique SNCF 407233 ref 63780.2  très bon état en boite. 110
120 Lot n° 119 : ROCO : motrice électrique SNCFBB 8151 ref 63652, très bon état en boite. 80
121 Lot n° 120 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 8135 ref 63651, très bon état en boite. 80
122 Lot n° 121 : ROCO : motrice électrique SNCFBB 8105 ref 63650, très bon état en boite. 90
123 Lot n° 122 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 8167 ref 63651.1, très bon état en boite. 80
124 Lot n° 123 : ROCO : motrice électrique SNCF 407206 ref 63780, très bon état en boite. 110
125 Lot n° 124 : ROCO : motrice électrique SNCFBB 8102 ref 63650.2, très bon état en boite. 90
126 Lot n° 125 : ROCO : motrice électrique SNCF BB 8139 ref 63652.1, très bon état en boite. 90
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127 Lot n° 126 : ROCO : motrice électrique SNCF 407219 ref 63780.1, très bon état en boite. 110
128 Lot n° 127 : ROCO : Lot de 10 wagons très bon état en boite. 110
129 Lot n° 128 : ROCO : coffret de 3 wagonsref 44125,  très bon état en boite. 35
130 Lot n° 129 : ROCO : Lot de 11 wagons  très bon état en boite. 170
131 Lot n° 130 : ROCO : Lot de 12 wagons très bon état en boite. 100
132 Lot n° 131 : ROCO : Lot de 12 wagons  très bon état en boite. 100
133 Lot n° 132 : ROCO : Lot de 11 wagons  très bon état en boite. 220
134 Lot n° 133 : ROCO : Lot de 12 véhicules miniatures à l'échelle HO, très bon état en boite. 130
135 Lot n° 134 : ROCO : Lot de 12 véhicules miniatures à l'échelle HO,  très bon état en boite. 100
136 Lot n° 135 : ROCO : Lot de 12 véhicules miniatures à l'échelle HO,  très bon état en boite. 90
137 Lot n° 136 : ROCO : Lot de 15 véhicules miniatures à l'échelle HO  «  Roco minitanks »,  très 

bon état en boite.
100

138 Lot n° 137 : ROCO : Lot de 14 petits véhicules miniatures à l'échelle HO, très bon état en boite. 80
139 Lot n° 138 : ROCO : Lot de 13 véhicules miniatures à l'échelle HO, très bon état en boite. 100
140 Lot n° 139 : ROCO : Lot de 13 véhicules miniatures à l'échelle HO,  très bon état en boite. 70
141 Lot n° 140 : ROCO : Lot de 13 véhicules miniatures à l'échelle HO,  très bon état en boite. 60
142 Lot n° 141 : ROCO : Lot de 4 coffrets de véhicules miniatures à l'échelle HO,  très bon état en 

boite.
40

143 Lot n° 142 : ROCO : Coffret de 6 boites de véhicules miniatures à l'échelle HO, très bon état 
en boite.

50

144 Lot n° 143 : ROCO : Lot de 10 wagons très bon état en boite. 110
145 Lot n° 144 : ROCO : Lot de 10 wagons  très bon état en boite. 110
146 Lot n° 145 : ROCO : Lot de 10 wagons  très bon état en boite. 200
147 Lot n° 146 : ROCO : Lot de 11 wagons très bon état en boite. 230
148 Lot n° 147 : PIKO : Lot de 12 wagons  très bon état en boite. 130
149 Lot n° 148 : PIKO : Lot de 10 wagons  très bon état en boite. 110
150 Lot n° 149 : PIKO : Lot de 10 wagons  très bon état en boite. 190
151 Lot n° 150 : PIKO : Lot de 12 wagons très bon état en boite. 210
152 Lot n° 151 : PIKO : Lot de 7 wagons  «  Modellbahnwagen » très bon état en boite. 40
153 Lot n° 152 : PIKO : Motrice diesel SNCF BB 167412 ref 95156.1.  très bon état en boite. 70
154 Lot n° 153 : PIKO : Motrice diesel SNCF BB 466109  ref 96109.  très bon état en boite. 50
155 Lot n° 154 : PIKO : Motrice diesel SNCF BB 66083 ref 96106. très bon état en boite. 50
157 Lot n° 156 : LIMA : Lot de 15 wagons très bon état en boite. 90
158 Lot n° 157 : LIMA : autorail 3 éléments. 90
159 Lot n° 158 : LIMA : Motrice électrique  SNCF BB9522  ref 208159  LP,  très bon état en boite. 70
160 Lot n° 159 : LIMA : Motrice électrique  SNCF BB8595  ref 208175  L,  très bon état en boite. 60
161 Lot n° 160 : LIMA : Motrice électrique  SNCF BB9491 ref 208160  LP, très bon état en boite. 50
162 Lot n° 161 : LIMA : Motrice électrique  SNCF BB9408 ref 208309  L,  très bon état en boite. 50
163 Lot n° 162 : LIMA : Motrice électrique SBB CFF ref 208067  L, très bon état en boite. 60
164 Lot n° 163 : LIMA : Motrice électrique  SNCF BB9419 ref 208308  L,  très bon état en boite. 50
165 Lot n° 164 : LIMA : loco vapeur ref 208238  L,  très bon état en boite. 40
166 Lot n° 165 : LIMA : Lot de 8 wagons  très bon état en boite. 40
167 Lot n° 166 : MARKLIN : Lot de 8 wagons  très bon état en boite. 110
168 Lot n° 167 : MARKLIN : Lot de 7 wagons  très bon état en boite. 80
169 Lot n° 168 : MARKLIN : Lot de 7 wagons  très bon état en boite. 80
170 Lot n° 169 : MARKLIN : Lot de 5 wagons  très bon état en boite. 40
171 Lot n° 170 : MARKLIN :Coffret de 3 boites de wagons  ref 46327 très bon état en boite. 80
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172 Lot n° 171 : MARKLIN : Coffret « transport de voitures » ref 47121 très bon état en boite. 60
173 Lot n° 172 : JOUEF : Lot de 2 voitures voyageurs et 4 wagons  très bon état en boite. 50
174 Lot n° 173 : JOUEF : Lot de 5 wagons et un feu tricolore,  très bon état en boite. 60
175 Lot n° 174 : JOUEF : Lot de 5 wagons et un feu tricolore, très bon état en boite. 50
176 Lot n° 175 : JOUEF : Lot de 6 wagons ,  très bon état en boite. 110
177 Lot n° 176 : JOUEF : Lot de 6 wagons , très bon état en boite. 120
178 Lot n° 177 : JOUEF : Lot de 6 wagons , très bon état en boite. 100
179 Lot n° 178 : JOUEF : Lot de 6 wagons , très bon état en boite. 140
180 Lot n° 179 : JOUEF : Lot de 5 wagons ,  très bon état en boite. 90
181 Lot n° 180 : JOUEF : Lot de 3 voitures voyageurs , très bon état en boite..On joint une voiture 

sans boite
60

182 Lot n° 181 : JOUEF : Lot de 5 wagons ,  très bon état en boite. 60
183 Lot n° 182 : JOUEF : Lot de 5 wagons ,  très bon état en boite. 70
184 Lot n° 183 : JOUEF : Lot de 8 wagons ,  très bon état en boite. 130
185 Lot n° 184 : JOUEF : Lot de 8 wagons , très bon état en boite. 100
186 Lot n° 185 : JOUEF : Lot de 8 wagons , très bon état en boite. 90
187 Lot n° 186 : JOUEF : Lot de 9 wagons , très bon état en boite. 110
188 Lot n° 187 : JOUEF : Lot de 7 wagons , et une voiture de voyageurs  très bon état en boite. 100
189 Lot n° 188 : JOUEF : Motrice diesel électrique BB 67407 réf 8539, très bon état en boite. 50
190 Lot n° 189 : JOUEF : Motrice vapeur040TA réf 8291, très bon état en boite. 60
191 Lot n° 190 : JOUEF : Motrice tender vapeur 140C 34X réf 8283, très bon état en boite. 50
192 Lot n° 191 : JOUEF : Motrice tender vapeur 140C 34X réf 8283, très bon état en boite. 60
193 Lot n° 192 : JOUEF : Motrice tender vapeur BB66495 ref 854800, très bon état en boite. 80
194 Lot n° 193 : JOUEF : Motrice tender vapeur BB66466 ref 854700, très bon état en boite. 70
195 Lot n° 194 : JOUEF Motrice électrique  BB27  ref 8348,  très bon état en boite. 80
196 Lot n° 195 : JOUEF Motrice électrique 2D2-9135 ref 8483, très bon état en boite. 50
197 Lot n° 196 : JOUEF Motrice électrique SNCF BB26009 ref HJ2024, très bon état en boite. 100
198 Lot n° 197 : JOUEF : Lot de trois coffrets d'un wagon, très bon état en boite. 60
199 Lot n° 198 : JOUEF :Un coffret de 3 wagons, très bon état en boite. 30
200 Lot n° 199 : JOUEF : Coffret JOUEF Passion BB26000, motrice électrique, ref 837000.  très 

bon état en boite.
110

201 Lot n° 200 : JOUEF : Coffret série prestige loco vapeur 232U1 ref 8249B, très bon état en boite. 120
202 Lot n° 201 : JOUEF : grand coffret TGV atlantique ref 741200, très bon état en boite. 110
203 Lot n° 202 : JOUEF : Lot de 10 wagons , très bon état en boite. 80
204 Lot n° 203 : JOUEF : Lot de 10 wagons , très bon état en boite. 80
205 Lot n° 204 : JOUEF : Lot de 12 wagons , très bon état en boite. 100
206 Lot n° 205 : JOUEF : Lot de 12 wagons , très bon état en boite. 100
207 Lot n° 206 : JOUEF : Lot de 12 wagons , très bon état en boite. 100
208 Lot n° 207 : JOUEF : Lot de 11 wagons ,  très bon état en boite. 90
209 Lot n° 208 : JOUEF : Lot de 8 voitures voyageurs très bon état en boite. ref 

5101/5102/5103/5104
100

210 Lot n° 209 : JOUEF : Lot de 10 wagons , très bon état en boite. 100
211 Lot n° 210 : JOUEF : Lot de 8 wagons ,  très bon état en boite. 80
212 Lot n° 211 : JOUEF : Lot de 8 voitures voyageurs très bon état en boite. ref 

5101/5102/5103/5104
50

213 Lot n° 212 : JOUEF : Lot de 11 wagons , très bon état en boite. 90
214 Lot n° 213 : JOUEF : Lot de 10 voitures voyageurs très bon état en boite., 4 ref 5362/ 5363 et 

4 ref5791 et 5792. On joint 2 voitures ref 5790
80
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215 Lot n° 214 : JOUEF : Lot de 8 voitures voyageurs très bon état en boite., ref 

5491/5492/5493/5494/8611/8626 /5489 et 5792.
150

216 Lot n° 215 : JOUEF : Lot de 9 voitures voyageurs  très bon état en boite., 3 ref 4691, 3 ref 
5498 et 5499, 3 ref 5111/5112/5113.

90

217 Lot n° 216 : JOUEF : Lot de 5 wagons , très bon état en boite..5121/5122/5123 (  un wagon en 
plus incomplet)

60

218 Lot n° 217 : JOUEF : Lot de 5 wagons porte- voitures avec voitures , très bon état en boite. ref 
6540.

70

219 Lot n° 218 : JOUEF : Lot de 18 petits wagons en boite, très bon état. 80
220 Lot n° 219 : JOUEF : Lot de 15 petits wagons en boite, très bon état. 70
221 Lot n° 220 : JOUEF : Lot de 16 petits wagons en boite et 3 sans boite, très bon état. 90
222 Lot n° 221 : JOUEF : lot de 5 wagons et une voiture de voyageurs, très bon état en boite. 

transparentes.
100

223 Lot n° 222 : JOUEF : Lot de 8 voitures voyageurs TBE en boite, ref 462/464 et 864/865, TBE 
en boite.

50

224 Lot n° 223 : JOUEF : Lot de 8 voitures voyageurs TBE en boite, ref 
862/868/460/869/850/866/452.

60

225 Lot n° 224 : JOUEF : Lot de 10 wagons en boite, très bon état. 50
226 Lot n° 225 : JOUEF : Lot de 10 wagons en boite, très bon état. On joint 5 boites "Relais" ref 

9893.
70

227 Lot n° 226 : JOUEF : Lot de 9 wagons en boite, très bon état. 50
228 Lot n° 227 : JOUEF : Autorail panoramique ref 852 E, TBE en boite. 70
229 Lot n° 228 : JOUEF :Loco vapeur SNCF "140C" avec tender ref 828.E, très bon état en boite. 40
230 Lot n° 229 : JOUEF : Motrice diesel électrique  SNCF BB67407  ref 8539, BE en boite. 30
231 Lot n° 230 : JOUEF : Motrice électrique SNCF CC.6551 ref 8440,  très bon état en boite. 50
232 Lot n° 231 : JOUEF : Motrice électrique SNCF BB.15005 ref 8343, très bon état en boite. 70
233 Lot n° 232 : JOUEF : Automotrice " CC7107" ref 854.E,  très bon état en boite. 50
234 Lot n° 233 : JOUEF : Motrice diesel SNCF BB 66.150 ref 853.E, très bon état en boite. 

(usagée)
40

235 Lot n° 234 : JOUEF : Motrice électrique SNCF BB.16001 ref 858.E, très bon état en boite. 
( usagée).

60

236 Lot n° 235 : JOUEF : Motrice électrique SNCF BB9201 ref 833.E, TBE en boite. 40
237 Lot n° 235B : JOUEF : motrice électrique SNCF BB 22230, ref 8347. B.  
238 Lot n° 236 : JOUEF : Motrice électrique SNCF BB25110 ref 8361 TBE en boite. 50
239 Lot n° 237 : JOUEF : Motrice électrique Metz-Thionville SNCF BB13001 ref 842.E  très bon 

état en boite.
50

240 Lot n° 238 : JOUEF : Automotrice " CC7107" ref 854.E,  très bon état en boite. 50
241 Lot n° 239 : JOUEF :Loco vapeur SNCF "140C" avec tender ref 828.E,  très bon état en boite. 70
242 Lot n° 240 : JOUEF : Motrice diesel électrique  SNCF CC 70002 ref 856E, très bon état en 

boite.
50

243 Lot n° 241 : JOUEF :Loco vapeur SNCF 231C60 " Pacific"avec tender ref 835E,  très bon état 
en boite.

60

244 Lot n° 242 : JOUEF :Loco vapeur SNCF "140C" avec tender ref 828.E, très bon état en boite. 40
245 Lot n° 243 : JOUEF :Loco vapeur SNCF 231C60 " Pacific"avec tender ref 8350, BE en boite.

( petit manque)
40

246 Lot n° 244 : JOUEF :Loco vapeur SNCF "140C" avec tender ref 8281,  très bon état en boite. 60
247 Lot n° 245 : JOUEF : Motrice diesel électrique SNCF BB 67001 ref 841.E, très bon état en 

boite.
30

248 Lot n° 246 : JOUEF : Motrice diesel électrique SNCF BB 67001 ref 841.E, TBE en boite. 30
249 Lot n° 247 : JOUEF : Motrice électrique SNCF BB9201 ref 833.E, BE en boite. 20
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250 Lot n° 248 : JOUEF :Loco vapeur 040  ref 830.E, TBE en boite.( petit écrou à refixer) 30
251 Lot n° 249 : JOUEF :Loco vapeur 040  ref 829.E,  très bon état en boite. 40
252 Lot n° 250 : JOUEF :Loco vapeur SNCF 231C60 " Pacific"avec tender ref 835,TBE en boite.

( usagée)
40

253 Lot n° 251 : JOUEF :Loco vapeur SNCF 231C60 " Pacific"avec tender ref 836,TBE en boite.
(usagée)

30

254 Lot n° 252 : JOUEF : Loco vapeur avec tender 141 R Fuel ref 8273, très bon état en boite. 70
255 Lot n° 253 : JOUEF : Loco vapeur avec tender 241 P  ref 8260, très bon état en boite. 75
256 Lot n° 254 : JOUEF : Loco vapeur  Pacific 231K avec tender ref 8355,état d'usage en boite. 40
257 Lot n° 255 : JOUEF : Loco vapeur  Pacific 231C avec tender ref 8251, très bon état en boite. 60
258 Lot n° 256 : JOUEF : 2 Locos vapeur  ref 8503 et 8295,  très bon état en boite. 80
259 Lot n° 257 : JOUEF : Loco vapeur  avec tender ref 8256, très bon état en boite. 60
260 Lot n° 258 : JOUEF : Loco vapeur  avec tender ref 8274 , très bon état en boite. 80
261 Lot n° 259 : JOUEF : Motrice  électrique SNCF BB 27 ref 8348, très bon état en boite. 70
262 Lot n° 260 : JOUEF : Autorail ref 02862100, très bon état en boite. 120
263 Lot n° 261 : JOUEF : Loco vapeur  avec tender ref 8252 , très bon état en boite. 80
264 Lot n° 262 : JOUEF : Motrice  électrique SBB CFF  ref 8857, très bon état en boite. 40
265 Lot n° 263 : JOUEF : Loco vapeur  avec tender ref 8256 , très bon état en boite. 50
266 Lot n° 264 : JOUEF : Motrice  électrique  SNCF 2D2 5516 ref 8590,  très bon état en boite. 70
267 Lot n° 265 : JOUEF : Loco vapeur  avec tender ref 8265 , très bon état en boite. 70
268 Lot n° 266 : JOUEF : 2 Locos vapeur  ref 8503 et 8531,  très bon état en boite. 60
269 Lot n° 267 : JOUEF : Loco vapeur  141P avec tender ref 8269 , très bon état en boite. 70
270 Lot n° 268 : JOUEF : Loco vapeur  141P avec tender ref 8271 , très bon état en boite. 70
271 Lot n° 269 : JOUEF : Loco vapeur  241P avec tender ref 8260 , très bon état en boite. 80
272 Lot n° 270 : JOUEF : Loco vapeur Pacific  231K avec tender ref 8255 , très bon état en boite. 70
273 Lot n° 271 : JOUEF : Loco vapeur 141R Charbon avec tender ref 8274 , très bon état en boite. 70
274 Lot n° 272 : JOUEF : Loco vapeur 141R Fuel avec tender ref 8271 , très bon état en boite. 60
275 Lot n° 273 : JOUEF : Loco vapeur 141R Fuel avec tender ref 8271 , très bon état en boite. 70
276 Lot n° 274 : JOUEF : Motrice  électrique SNCF CC6505 ref 8436,  très bon état en boite. 50
277 Lot n° 275 : JOUEF : Autorail panoramique ref 852 E, très bon état en boite. 50
278 Lot n° 276 : JOUEF : Motrice  électrique SNCF CC40101 très bon état dans boite autorail 

panoramique ref 852 E .
30

279 Lot n° 277 : JOUEF : coffret rame inox " Budd", ref 761 E,  très bon état en boite. 70
280 Lot n° 278 : JOUEF : coffret Autorail unifié ref 760, très bon état en boite. 70
281 Lot n° 279 : JOUEF : coffret Autorail unifié ref 760, très bon état en boite. 80
282 Lot n° 280 : JOUEF : loco tender 040 plus 3 tenders dans une boite ref 673. 40
283 Lot n° 281 : JOUEF : coffret matériel voie et batiments ref 663,  très bon état en boite. 60
284 Lot n° 282 : JOUEF : coffret wagons Kangourou ref 664, très bon état en boite. 90
285 Lot n° 283 : JOUEF : lot composé de : 3 blocs manuel double ref 9372, une voiture voyageur 

ref 5550, et 4 voitures voyageurs ref 453 et 452 plus lot de rails.
30

286 Lot n° 284 : JOUEF : rame constituée d'une motrice SNCF 72001 et de 6 voitures de 
voyageurs, très bon état. Sans boite.

30

287 Lot n° 285 : JOUEF : rame constituée d'une motrice électrique SNCF CC 6505 ,  10 voitures 
de voyageurs et 4 wagons marchandises très bon état. Sans boite.On joint deux boites vides 
ref 860 et 8570

70

288 Lot n° 286 : JOUEF : lot de 3 locos  vapeur plus un tender.Etat moyen. Sans boite. 30
289 Lot n° 287 : LIMA : Lot de 10 wagons  très bon état en boite. 80
290 Lot n° 288 : LIMA : Lot de 9 voitures très bon état en boite. 90
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292 Lot n° 290 : LIMA : lot comprenant un coffret 3 rames ref 1002, une motrice électrique, 2 

wagons et une voiture voyageur.
80

293 Lot n° 291 : LIMA : coffret " grue mobile pour le déchargement de containers" ref 600990 20
294 Lot n° 292 : PIKO : coffret " voitures corail SNCF" ref 5861 2/A  2/B  2/C très bon état en boite. 50
295 Lot n° 293 : PIKO : coffret " voitures corail SNCF" ref 5860 8/B 8/A  très bon état en boite. 40
296 Lot n° 294 : PIKO : coffret " voitures corail SNCF" ref 5860 9/B 9/A . On joint 2 wagons 

marchandises.  très bon état en boite.
50

297 Lot n° 295 : PIKO : Loco vapeur avec tender BR52  19-20 , très bon état en boite. 40
298 Lot n° 296 : PIKO : Loco vapeur avec tender BR52  19-20 , très bon état en boite. 40
299 Lot n° 297 : TYCO USA : loco 141 " Mikado" Baltimore & Ohio T 208 D plus 2 éléments de 

train.
30

300 Lot n° 298 : Rivarossi : lot de 3 wagons marchandises et 4 voitures de voyageurs. très bon 
état en boite.

100

301 Lot n° 299 : Rivarossi : lot de 4 wagons marchandises , 2 locos vapeur et 3 locos vapeur avec 
tender dont une pour pièce.  très bon état en boite.

150

302 Lot n° 300 : Rivarossi : loco vapeur plus tender " Santa Fe" Baltimore & Ohio ref 1255.  très 
bon état en boite.

100

303 Lot n° 301 : Rivarossi : loco vapeur plus tender " Big Boy 4005 della compagnia Union 
Pacific", ref 1254.  très bon état en boite.

170

304 Lot n° 302 : Liliput : 6 voitures voyageurs  très bon état en boite. 80
305 Lot n° 303 : RO made in France : 10 wagons, très bon état en boite. 230
306 Lot n° 304 : Lot divers comprenant wagons, locos, pièces détachées, tunnels.Etat divers. 100
307 Lot n° 305 : VB : lot composé de deux motrices plus wagons. Etat divers. 170
308 Lot n° 306 : Lot divers comprenant wagons, locos.Etat divers. 50
309 Lot n° 307 : AS : 3 remorques d'autorail unifiée ref R008, R009, R010 et une motrice. très bon 

état en boite.
180

310 Lot n° 308 : Lot comprenant : 3 motrices électriques dont une PMP 4 et une BB 16741 et une 
loco vapeur plus tender.

200

311 Lot n° 309 : JEP : loco 2D2, motrice électrique. Etat d'usage ( blanchie). 30
312 Lot n° 310 : ATHEARN : lot de 18 wagons , très bon état en boite. 90
313 Lot n° 311 : Lot composé d'une loco tender 131 et d'une motrice électrique BB8144. 60
314 Lot n° 312 : Lot composé d'une loco et son tender SNCF 231 bon état et une loco et son 

tender  231 état d'usage.
100

315 Lot n° 313 : Fleischmann loco vapeur avec tender. 50
316 Lot n° 314 : TAB Gérard : Loco tender 050. Bon état. 100
317 Lot n° 315 : TAB Gérard : Loco 141 R SNCF avec son tender. Bon état. 200
318 Lot n° 316 : HORNBY : Lot de 10 wagons de marchandises ref 7100,2 x  706, 7240, 726 , 

7130, 709, 703, 708, 704.  très bon état en boite.
60

319 Lot n° 317 : HORNBY : Lot de 10 wagons de marchandises ref 718, 727, 716, 7030, 700, 
7130,2 x  ( boite abimée) 704, 706, 7250, 727,  très bon état en boite.

70

320 Lot n° 318 : HORNBY : Lot de 10 wagons de marchandises ref 718, 727, 716, 7030, 700, 
7130,2 x  ( boite abimée) 704, 706, 7250, 727,  très bon état en boite.

60

321 Lot n° 319 : HORNBY : Lot de 10 wagons de marchandises ref 2 x 729, 2x  717, 2 x 716, 
707,2 x 705, 718,   très bon état en boite.

50

322 Lot n° 320 : HORNBY : Lot de 8 voitures de voyageurs ref 737, 2 x 734, 2 x733,  737, 7456, 
7458.  Neufs en boite.On joint une voiture sans boite, bon état.

50

323 Lot n° 321 : HORNBY : Lot de 8 voitures de voyageurs ref  2 x 7454, 7457, 742, 7452, 7453, 2 
x 7310.  très bon état en boite.

100

324 Lot n° 322 : HORNBY : coffret " Bloc système électronique intégral" ref 7007. 30
325 Lot n° 323 : HORNBY : Motrice électrique SNCF CC 7121, très bon état en boite. 70
326 Lot n° 324 : HORNBY : Motrice électrique BB 16009 dans une boite ( pas la sienne).Bon état. 30
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327 Lot n° 325 : HORNBY : Motrice électrique BB 12061 ref 6390, très bon état en boite. 50
328 Lot n° 326 : HORNBY : Autorail 425 CV SNCF ref 6370.  très bon état en boite. 70
329 Lot n° 327 : HORNBY : Motrice électrique BB 8144 ref 6386, très bon état en boite. 40
330 Lot n° 328 : HORNBY : Motrice électrique BB 8144 ref 6386,  très bon état en boite. 50
331 Lot n° 329 : HORNBY : 2 wagons porte-voitures dont 1 livré avec 5 voitures. 20
332 Lot n° 330 : HORNBY : Locotender 030  TU 20 ref 6365  très bon état en boite. 70
333 Lot n° 331 : HORNBY : Loco diesel de manœuvre C 61 006 ref 635  très bon état en boite. 40
334 Lot n° 332 : HORNBY : Loco diesel CC060 DB ref 634, très bon état en boite. 80
335 Lot n° 333 : Marklin Hamo : motrice électrique BB 9223,  très bon état sans boite. 30
336 Lot n° 334 : Marklin Hamo : Loco avec tender 150 X ref 8346. très bon état en boite. 50
337 Lot n° 335 : Marklin Hamo : Loco plus tender 230 ref 8398.  très bon état en boite. 50
338 Lot n° 336 : Marklin Hamo  : loco plus tender  ref  8398,  très bon état en boite. 60
339 Lot n° 337 : Marklin : 2 coffrets de 2 wagons ref 47209 et 48446 et 1 coffret de 3 wagons ref 

46326.  très bon état en boite.
100

340 Lot n° 338 : Marklin : Lot de 5 wagons de marchandises ref  4919, 4918, 4914, 46325, 760-05,  
très bon état en boite.

50

341 Lot n° 338B : Marklin : trains Europ Express Triebwagenzug TEE, 1965/1970.Coffret très bon 
état. Ref 3070

130

342 Lot n° 339 : Lot divers de wagons et 2 locos de marques diverses. 160
343 Lot n° 340 : HORNBY : 2 Potences de signalisation lumineuse ref 665. très bon état en boite. 60
344 Lot n° 340B : HORNBY : 2 Potences de signalisation lumineuse ref 665. très bon état en boite. 50
345 Lot n° 341 : MISTRAL TRAIN MODELS : Autorail Picasso. très bon état en boite.. Très beau 

modèle.
170

346 Lot n° 342 : MISTRAL TRAIN MODELS : Autorail SNCF X 4207. très bon état en boite.. Très 
beau modèle.

210

347 Lot n° 343 : TRIX EXPRESS : locotender 040.  très bon état en boite. 50
348 Lot n° 344 : TRIX EXPRESS : loco avec tender 150X ref 2215.  très bon état en boite. 60
349 Lot n° 345 : TRIX EXPRESS : Lot de 6 wagons en boite. 40
350 Lot n° 346 : BRAWA : wagon porte container. très bon état en boite. 100
351 Lot n° 347 : RMA : 14 wagons  très bon état en boite. 130
352 Lot n° 348 : LIMA : lot comprenant 2 voitures de voyageurs et 4 wagons. En boite. 110
353 Lot n° 349 : FLEISCHMANN : Loco avec tender ref 1439. très bon état en boite.. On joint 

Gutzold : Locotender type 131. ref 190/G16/2.
70

354 Lot n° 350 : TRIX : lot comprenant coffret de voitures 23408, coffret de voitures ref 23409, 
coffret de wagons céréaliers ref 24502, une voiture de voyageur ref 23428. très bon état en 
boite.

220

355 Lot n° 351 : LIMA  3 coffrets, plateforme déchargement des auto ref 940,2 x  camion pour le 
transport des wagons ref 600970,

50

356 Lot n° 352 : LIMA TOYS : coffret TGV ref 502403.  très bon état en boite. 20
357 Lot n° 353 : LS MODELS : lot de 8 voitures de voyageurs.  très bon état en boite. 330
358 Lot n° 354 : FOBBI : coffret Europe Transports ref 3204. très bon état en boite. 20
359 Lot n° 355 : ROCO : coffret " Plaisir du train" ref 4051A.  très bon état en boite. 20
360 Lot n° 356 : CPMR : Lot de 9 wagons,  très bon état en boite. 110
361 Lot n° 357 : JOUEF : Lot comprenant rails et voitures de voyageurs JOUEF. 30
362 Lot n° 358 : FLEISCHMANN : lot de 9 wagons, très bon état en boite. 40
363 Lot n° 359 : Lot de containers et divers HO 60
364 Lot n° 359B : LIMA : coffret de 3 voitures voyageurs . 60
365 Lot n° 359C : Lot divers d'accessoires 90
366 Lot n° 360 : Lot de 15 wagons, bon état. 60
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367 Lot n° 361 : Lot de 4 wagons en boite, rails et accessoires. 70
368 Lot n° 362 : BACHMANN : Lot de 5 locomotives très bon état en boite. 60
370 Lot n° 364 : RIVAROSSI  : locomotive vapeur avec tender,  très bon état en boite. 40
371 Lot n° 365 : ROWA SUPERMODELL :  locomotive vapeur avec tender,  très bon état en boite. 50
372 Lot n° 366 : ARNOLD : 3 locos vapeur et électriques, très bon état en boite. 70
373 Lot n° 367 : Lot de 7 locomotives de marques diverses dont Brawa, Life-like 80
374 Lot n° 368 : Lot comprenant : 1 motrice électrique, deux motrices diesel dont 1 en boite et 1 

loco sans tender, marques diverses.
50

375 Lot n° 369 : Lot de 16 wagons, très bon état. 50
376 Lot n° 370 : Lot comprenant : 8 voitures voyageurs, 2 transports de voitures, personnages, 

petites voitures…
80

377 Lot n° 371 : Lot comprenant : rails, wagons, locos et accessoires. 60
378 Lot n° 372 : Lot de 20 wagons neufs en boite de marques diverses. 80
379 Lot n° 373 : Lot d'une trentaine de wagons de marques diverses. 130
380 Lot n° 374 : Lot d'une trentaine de wagons de marques diverses. 120
381 Lot n° 375 : Carton rempli de wagons ATLAS, neufs en boite. 210
382 Lot n° 376 : Carton rempli de wagons ATLAS, neufs en boite. 230
383 Lot n° 377 : Lot d'accessoires pour réseaux, personnages, rails, barrières. 110
384 Lot n° 378 : Lot d'une vingtaine de wagons. 130
385 Lot n° 380 : JEP : Passage à niveau en l'état. 20
390 Lot n° 385 : JEP, petit autorail "Nord", 2 éléments crème/rouge, moteur électrique, bon état 

d'usage.
70

391 Lot n° 386 : Lot de bidons et lanterne 15
392 Lot n° 387 : JEP, gare petit modèle ref 43-1, état neuf, boite incomplète. 130
394 Lot n° 391 : 2 plaques "Titan" 64 x 15 cms et 39 x 9 cms. 5
395 Lot n° 392 : 2 plaques " Trailor" 78 x 11 cms. 10
396 Lot n° 393 : 2 plaques " Trailor" 78 x 11 cms et 60 x 10; On joint 10 autocollants " Trailor" 10
397 Lot n° 394 : Plaque SNCF 110 x 23 cms 60
398 Lot n° 395 : Plaque " Voiture 7" 20 x 17 cms 5
399 Lot n° 396 : Plaque émaillée " Torcieu"  50 x 13 cms. 10
400 Lot n° 397 : Plaque " S.N.C.FY .5101" 48,5 x 23 cms. 30
401 Lot n° 398 : Lettrage " Berliet"  53 x 11 cms 10
403 Lot n° 400 : Sigle " Berliet" ht 24,5 cms 20
404 Lot n° 401 : 2 Lettrages " Berliet" 28 x 7,5 cms 45
405 Lot n° 402 : 5 Sigles Berliet de différentes tailles 10
406 Lot n° 403 : 4 sigles : Berliet, Titan, Peugeot et "OM" 10
407 Lot n° 404 : 2 insignes automobiles : Berliet et Mercedes 70
408 Lot n° 405 : Lampe de cheminot 10
409 Lot n° 406 : 2 cendriers SNCF 15
410 Lot n° 407 : Lot comprenant : accessoires , pins, porte-clefs, autocollants, sigles, tasses... 

autour du thème du train.
20

411 Lot n° 408 : Montre de gousset " Montre chemin de fer  Louis Roskopf SA" 25
412 Lot n° 410 : Quatre ouvrages sur les véhicules tout-terrains et véhicules militaires 5
413 Lot n° 411 : Six  ouvrages sur les camions  et deux catalogues inufa 10
414 Lot n° 412 : trois ouvrages sur les camions américains et un sur les poids-lourds 15
416 Lot n° 414 : un ouvrage les autobus de Paris 20
417 Lot n° 415 : un livre les 20 plus belles voitures du monde et un fascicule sur l'histoire de la jeep 20
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419 Lot n° 417 : croquis des bifurcations  et gares principales PLM – jours de fret – trains 

d'aujourd'hui – la grande aventure du rail – les locomotives CC  de France – les locomotives 
BB de France – guide pratique des termes ferroviaires

25

420 Lot n° 418 : trois ouvrages « modélisme et trains », 3000 modèles réduits ferroviaires en deux 
tomes, six ouvrages sur le matériel moteur de la SNCF, « histoire et techniques de la vapeur 
vive », pratique réaliste du modélisme ferroviaire, 60 ans de traction à vapeur.

25

421 Lot n° 419 : Neuf tomes « images de trains », train de France, Renaud le matériel ferroviaire, 
Berliet la gamme omnibus autocars autobus et trolleybus.

35

422 Lot n° 420 : Les grands express, les chemin de fer allemand, la pratique du modélisme de 
train en anglais, train des Côtes-du-Nord, CC 6500 et CC 21000, encyclopédie illustrée des 
transports, funiculaires et crémaillères  de France.

40

424 Lot n° 422 : Le monde fascinant des trains, les trains, la légende des trains, la poste et le rail, 
un siècle en train, trains de France, « les dernières locomotives à vapeur de France en anglais 
», histoire de la signalisation ferroviaire française.

20

426 Lot n° 424 : Les tramways de chez nous, le transport à Lyon, le métro de Mexico, le métro de 
Montréal, le temps de tramway, les trolleybus français,

20

427 Lot n° 425 : les camions, histoire illustrée des camions, Berliet, l'aventure des cars chausson, 
les camions Citroën.

20

428 Lot n° 426 : Les supers camions les camions de France cinq tomes. 20
429 Lot n° 427 : Les chemin de fer,Le trolleybus à Lyon, le train  bleu lion de ville le chemin de fer 

de l'est de Lyon, sur les rails du Lyonnais volumeI, 1 siècle de car et bus en Lyonnais, les 
transports à Lyon, Lyon du tram aux trames, tacos et ficelles du Lyonnais.

60

431 Lot n° 429 : Le métro de Paris, 1 siècle de matériel roulant, 1 siècle de métro en 14 lignes. 10
432 Lot n° 430 : 77 ouvrages de la collection « trains de légende » des éditions Atlas et un lot de 

DVD
30

433 Lot n° 431 : 1000 locomotives, le monde fascinant des trains, les grands trains de 1830 à nos 
jours, la légende des Trans Europe Express, l'histoire du rail en Bourgogne.

40

434 Lot n° 432 : 70 ans de chemin de fer betteraviers en France, le monde du petit train, autorails 
de France tome cinq et tome quatre, le tramway en France

50

436 UN BB9201, UN TRACTEUR DE MANOEUVRE, 4 VOITURES DE VOYAGEURS ET 5 
WAGONS

60

437 UN LOT DE MAQUETTES A CONSTRUIRE 180
438 3 CARTONS DE MAQUETTES MONTEES 80
439 UN LOT DE MAQUETTES MONTEES 80
440 5 CARTONS DE MAQUETTES A CONSTRUIRE 420
441 2 CARTONS DE MAQUETTES 280
442 UN LOT D ACCESSOIRES, FILS ELECTRIQUES, PIECES DETACHEES 130
443 UN LOT DIVERS 80
444 UN TRAIN HORNBY + ACCESSOIRES 50
445 TRAIN JEP 70
446 Pour expertise / un lot de jouet 30


